
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας στο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο 

του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τίτλο 

«Νέες Προοπτικές και Σύγχρονες Προκλήσεις στα Επαγγέλματα του Αθλητισμού», 31 Μαρτίου έως 2 

Απριλίου 2023 στη Σπάρτη με αφορμή την συμπλήρωση 20 χρόνων λειτουργίας του 

 

Με μεγάλη επιτυχία και εξαιρετικές συμμετοχές ολοκληρώθηκε το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με 

θέμα “Νέες Προοπτικές και Σύγχρονες Προκλήσεις στα Επαγγέλματα του Αθλητισμού”, το οποίο 

διοργάνωσε το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού (ΤΟΔΑ) του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου από την Παρασκευή 30 Μαρτίου έως και την Κυριακή 2 Απριλίου 2023. 

 
Στο συνέδριο που τελούσε υπό την Αιγίδα της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας (ΔΟΑ), της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Δήμου Σπάρτης, έλαβαν μέρος κορυφαίες προσωπικότητες από 

το χώρο του Αθλητισμού και της Διοίκησης, διεθνώς διακεκριμένα στελέχη από συναφή επαγγέλματα, 

ακαδημαϊκοί από τις αντίστοιχες Ανώτατες Σχολές της χώρας, απόφοιτοι αλλά και φοιτητές όλων των 

κύκλων σπουδών του ΤΟΔΑ και πανεπιστημιακών τμημάτων της χώρας. Αξίζει να σημειωθεί ότι 

διεξήχθησαν 9 στρογγυλά τραπέζια ενώ παρουσιάστηκαν πάνω από 160 επιστημονικές εργασίες σε 

πληθώρα θεματικών ενοτήτων.  

 
Το Τμήμα Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου συμμετείχε στην 

θεματική ενότητα «Αθλητισμός και Διατροφή» με παρουσιάσεις εργασιών φοιτητριών του. 

Συγκεκριμένα, οι φοιτήτριες 3ου έτους Βαγιακάκου Γεωργία, Κλενιάτη Ευαγγελία- Ελένη, Λουμπενίδου 

Ειρήνη και Τζιφοπούλου Αθηνά, έπειτα από επιλογή των εργασιών τους από την Επιστημονική 

Επιτροπή του Συνεδρίου, ανέπτυξαν προφορικά εργασίες που πραγματοποίησαν στα πλαίσια του 

μαθήματος «Φυσιολογίας της Άσκησης», με επιβλέπουσα την κα Αναστασία Περρέα και τον κ. Γεώργιο 

Πανουτσόπουλο, μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, αναδεικνύοντας με αυτό τον τρόπο το επάγγελμα του 

Διατροφολόγου- Δαιτολόγου σε άτομα από το χώρο του Αθλητισμού, της Διατροφής και συγγενών 

επιστημών. 

 

Φοιτητές και φοιτήτριες του Τμήματος Επιστήμης Διατροφής και Διαιτολογίας 

με τον κ. Γ. Πανουτσόπουλο, Αναπληρωτή Καθηγητή και Πρόεδρο του Τμήματος 


